
 

 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Πέμπτη 13-11-2025 

 

Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Προς την Υπουργό Εσωτερικών 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Πορεία υλοποίησης του προγράμματος «Οικονομική ενίσχυση για μετεγκατάσταση στον 

Έβρο» 

Κύριοι, 

Η ενίσχυση της ζωής, της οικονομικής δραστηριότητας και της κοινωνικής συνοχής στις 

ακριτικές περιοχές της χώρας αποτελεί πάγια ανάγκη και σταθερό ζητούμενο για την πολιτεία. Η 

δημογραφική συρρίκνωση, η γήρανση του πληθυσμού και οι περιορισμένες ευκαιρίες 

οικονομικής και επαγγελματικής ανασυγκρότησης καθιστούν αναγκαίες τις πολιτικές που 

μπορούν να στηρίξουν τους κατοίκους και να δημιουργήσουν προϋποθέσεις εγκατάστασης νέων 

νοικοκυριών. 

Εκδόθηκε η Κοινή Υπουργική Απόφαση 10557/2025 (ΦΕΚ 3803/Β/17-07-2025), με την οποία 

καθορίζεται η διαδικασία υλοποίησης του προγράμματος «Οικονομική ενίσχυση για 

μετεγκατάσταση στον Έβρο», το οποίο προβλέπει οικονομική στήριξη για όσους επιλέξουν να 
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εγκατασταθούν σε συγκεκριμένους οικισμούς των Δήμων Σουφλίου, Διδυμοτείχου και 

Ορεστιάδας της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. 

Θα πρέπει να αξιολογηθεί η συμβολή του προγράμματος στην τόνωση των τοπικών κοινωνιών, 

ώστε να διαπιστωθεί εάν τα προβλεπόμενα κίνητρα είναι επαρκή, εφαρμόσιμα και λειτουργικά 

για τους πολίτες. Για τον λόγο αυτό κρίνεται αναγκαίο να παρουσιαστούν τα στοιχεία υλοποίησης 

του προγράμματος μέχρι σήμερα, προκειμένου να αξιολογηθεί σε ποιο βαθμό έχει ανταποκριθεί 

στους στόχους για τους οποίους σχεδιάστηκε. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάσθε, 

 

1. Πόσες αιτήσεις έχουν υποβληθεί συνολικά από την έναρξη του προγράμματος έως 

σήμερα, πόσες έχουν εγκριθεί, πόσες εκκρεμούν και πόσες έχουν απορριφθεί; 

2. Πόσα άτομα ή οικογένειες έχουν τελικά μετεγκατασταθεί μέσω του προγράμματος; 

3. Προγραμματίζεται αναθεώρηση, επέκταση ή επικαιροποίηση του προγράμματος βάσει 

των στοιχείων συμμετοχής και των αναγκών της περιοχής; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη 

 




